

## **Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Алтайскому краю посетил пенсионеров - беженцев из Луганской Народной Республики**



Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК по Алтайскому краю Игорь Колесниченко посетил семью пенсионеров из Украины, приехавшей несколько дней назад в краевую столицу. Когда боевые действия стали происходить непосредственно на территории, где жили Галина Николаевна и Виктор Павлович, связь с ними потерялась. Сын, который со своей семьей еще в 2014 году с Украины переехал в Алтайский край, не находил себе места, и вот несколько дней назад он смог вывезти пожилых родителей из зоны боевых действий.

Около недели пенсионеры живут спокойной, мирной жизнью, но до сих пор со слезами на глазах вспоминают свое счастливое спасение. Им пришлось оставить все, что наживали

---

десятилетиями – квартиру, имущество ... У Галины Николаевны за это время подорвалось здоровье, но местные врачи оказывают ей необходимую помощь.

Сотрудники ведомства приехали в дом сына Кузнецовых, где теперь уже навсегда планируют обосноваться пожилые люди. Виктор Павлович очень эмоционально рассказывал о последних месяцах жизни в зоне боевых действий – как бомбили дома, как приходилось жить в подвале многоквартирного дома - без света, воды и связи. Поговорили о жизни до войны, об их небольшом, но уютном и родном городке.

Игорь Владимирович поинтересовался у пенсионеров, нет ли проблем с оформлением гражданства и бытовыми условиями проживания, ответил на интересующие супругов вопросы и попросил в случае возникновения каких-либо проблемных ситуаций, обращаться в следственное управление.

## Изображения



27 Июля 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1710244](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1710244)